Fizika 1 — Mechanika 3. hazi feladat

Beaddasi hatarid6: 2017. marc. 6. ill. marc. 9.

A 4/3. feladat folytatasa: hasonldan a d) kérdéshez, Béni all a bal oldali erkélyen és Frédi
fejbe akarja 6t dobni a jobb oldali erkélyrél. Ahhoz képest, hogy Béni leveti magat az
erkélyérél (szabadesés), Frédi csak 0,1 s-mal késGbb dobja el a hogolydjat.

a) A vizszinteshez képest milyen irdnyokba dobva fogja eltaldini Frédi hégolydja Béni fejét
még a levegbben?

b) Rajzoljuk meg a sziikséges kezdGsebesség nagysagat a szog fliggvényében!



